## BK BRASIL OPERAÇÃO E ASSESSORIA A RESTAURANTES S.A.

CNPJ/MF n.º 13.574.594/0001-96 NIRE 35.300.393.180

## ATA DA ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 30 DE SETEMBRO DE 2017

- **1. Data, Horário e Local**: No dia 30 de setembro de 2017, às 9:00 horas, na sede social da **BK BRASIL OPERAÇÃO E ASSESSORIA A RESTAURANTES S.A.**, localizada na Cidade de Barueri, Estado de São Paulo, na Alameda Rio Negro, 161, conj. 1.403, parte, sala B, Alphaville, CEP 06454-000, inscrita no CNPJ/MF sob nº 13.574.594/0001-96, com seus atos constitutivos registrados na Junta Comercial do Estado de São Paulo sob NIRE 35.300.393.180.
- **2.** <u>Convocação e Presença</u>: Dispensadas as formalidades de convocação, nos termos do art. 124, § 4º, da Lei nº 6.404/76, conforme alterada ("**Lei das S.A**"), tendo em vista a presença da totalidade dos acionistas da Companhia, conforme assinaturas constantes do Livro de Presença de Acionistas da Companhia.
- 3. <u>Mesa</u>: Os trabalhos foram presididos pelo Sr. **Clayton de Souza Malheiros**, brasileiro, casado, administrador de empresas, portador da Cédula de Identidade RG nº 09.622.052-0 IFP/RJ e inscrito no CPF/MF sob o nº 038.814.377-030, que indicou a mlm, Sr. **Fabio Chaves de Arruda Alves**, brasileiro, casado, advogado, inscrito na Ordem dos Advogados do Brasil sob o nº 221.973, na Seção de São Paulo e inscrito no CPF/MF sob o nº 297.666.278-94, ambos com endereço profissional na Cidade de Barueri, Estado de São Paulo, na Alameda Rio Negro, 161, Conjunto 1.403, parte, sala B, Alphaville, CEP 06454-000, para secretariá-lo.
- **4.** Ordem do Dia: Discutir e deliberar a respeito das seguintes matérias: (i) aceitação da renúncia do Sr. Luiz Guilherme Okido Arakaki, abaixo qualificado, membro efetivo do Conselho de Administração da Companhia; e (ii) eleição de novo membros do Conselho de Administração da Companhia em substituição ao membro renunciante.
- **5.** <u>Deliberações</u>: após análise e discussões, foi aprovado, por unanimidade de votos e sem quaisquer restrições:
  - **5.1.** Aceitação da renúncia do Sr. **Luiz Guilherme Okido Arakaki**, brasileiro, solteiro, analista de investimentos, portador da cédula de Identidade RG nº 28.146.722-5 e inscrito no CPF sob o nº 343.197.638-74, com endereço comercial na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Avenida Horácio Lafer, nº. 160, 3º andar, conjunto 31, Itaim Bibi, CEP 04538-080, do cargo de membro efetivo do Conselho de Administração.
  - **5.2.** Em substituição ao conselheiro ora renunciante, os acionistas decidiram eleger o Sr. **Marcos Grodetzky**, abaixo qualificado, como membro efetivo do Conselho de Administração da Companhia. O membro efetivo do Conselho de Administração ora eleito



toma posse mediante assinatura de seu respectivo termo de posse e terá mandato até a realização da Assembleia Geral Ordinária de 2018.

- **5.3.** Em razão das deliberações acima, a composição do Conselho de Administração da Companhia, todos com mandato unificado de 1 (um) ano, com término previsto na Assembleia Geral Ordinária de 2018, é a seguinte:
- (i) Sr. Carlos Eduardo Martins e Silva, brasileiro, casado, economista, portador da Cédula de Identidade RG 13.180.990-7 DIC/RJ e inscrito no CPF/MF sob nº 095.296.317-58, com endereço profissional na Cidade de Barueri, Estado de São Paulo, Alameda Rio Negro, 161, conjunto 1.403, na qualidade de presidente do Conselho de Administração;
- (ii) Sr. **Alessandro Monteiro Horta**, brasileiro, casado, empresário, portador da Cédula de Identidade RG 835740 SSP/ES e inscrito no CPF/MF sob nº 005.153.267-04, com endereço profissional na Cidade de Barueri, Estado de São Paulo, Alameda Rio Negro, 161, conjunto 1.403, na qualidade de membro efetivo do Conselho de Administração;
- (iii) Sr. **Bruno Zaremba**, brasileiro, economista, portador da cédula de identidade RG nº 084.237.551 e inscrito no CPF/MF sob o nº 034.032.377-96, com endereço profissional Cidade de Barueri, Estado de São Paulo, Alameda Rio Negro, 161, conjunto 1.403, na qualidade de membro efetivo do Conselho de Administração;
- (iv) Sr. Marcelo Dodsworth Penna, brasileiro, solteiro, administrador de empresas, portador da cédula de identidade RG nº 11.277.346-0 IFP/RJ e inscrito no CPF/MF sob o nº 108.521.597-06, com endereço profissional Cidade de Barueri, Estado de São Paulo, Alameda Rio Negro, 161, conjunto 1.403, na qualidade de membro efetivo do Conselho de Administração;
- (v) Sr. **Felipe Seroa da Motta Austregesilo de Athayde**, brasileiro, casado, portador da Cédula de Identidade RG n° 23.758.777-4 SSP/RJ, inscrito no CPF/MF sob o n° 290.704.468-04, com endereço profissional na Cidade de Barueri, Estado de São Paulo, Alameda Rio Negro, 161, conjunto 1.403, na qualidade de membro efetivo do Conselho de Administração;
- (vi) Sr. Joshua Arthur Kobza, norte-americano, solteiro, portador do passaporte norte-americano 047644012, com endereço profissional na Cidade de Barueri, Estado de São Paulo, Alameda Rio Negro, 161, conjunto 1.403, na qualidade de membro efetivo do Conselho de Administração;
- (vii) (a) Sr. Renato Fairbanks Nascimbeni de Sá e Silva Ribeiro, brasileiro, casado, administrador, portador da Cédula de Identidade RG n° 25.120.461-3 SSP/SP e inscrito no CPF/MF sob o n° 300.224.978-54, com endereço profissional na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Iguatemi, 151, 18° andar, CEP 01451-011, na qualidade de membro efetivo do Conselho de Administração; e (b) como seu suplente, Sr. Matheus Morgan Villares, brasileiro, casado, engenheiro, portador da Cédula de Identidade RG n° 10.420.458-8 SSP/SP e inscrito no CPF/MF sob o n° 257.655.128-95, com endereço

profissional na Cidade de São Paulo, Estado de São Paulo, na Rua Iguatemi, 151, 18° andar, CEP 01451-011;

- (viii) Sr. Marcos Grodetzky, brasileiro, divorciado, economista, portador da Cédula de Identidade RG nº 3.474.360 IFP-RJ, inscrito no CPF/MF sob o nº 425.552.057-72, com endereço profissional na Cidade de Barueri, Estado de São Paulo, Alameda Rio Negro, 161, conjunto 1.403, na qualidade de membro efetivo do Conselho de Administração;
- (ix) Sr. **Guilherme de Araújo Lins**, braslleiro, casado, engenheiro químico, portador da Cédula de Identidade nº 06.176.710-9 IFP/RJ e inscrito no CPF/MF sob o nº 745.336.817-00, residente e domiciliado em Genebra, Suíça, com escritório em 3 Place des Bergues, 1201, Genebra, Suíça, na qualidade de membro efetivo do Conselho de Administração, indicando o Sr. **Marcos Grodetzky**, acima qualificado, como seu representante legal, nos termos da procuração anexa ao seu respectivo termo de posse, conforme artigo 146, parágrafo 2, da Lei nº 6.404/1976;
- (x) Guilherme Geraldo de Moraes Texeira, brasileiro, casado, engenheiro, portador da Cédula de Identidade RG 200167120 DICRJ e inscrito no CPF/MF sob nº 098.645.367-6, com endereço profissional na Cidade de Barueri, Estado de São Paulo, Alameda Rio Negro, 161, conjunto 1.403, na qualidade de membro efetivo do Conselho de Administração; e
- (xi) Gabriel Felzenswalb, brasileiro, casado, engenheiro, portador da Cédula de Identidade RG 118836949 IFP/RJ e inscrito no CPF/MF sob nº 081.208.657-07, com endereço profissional na Cidade de Baruerl, Estado de São Paulo, Alameda Rio Negro, 161, conjunto 1.403, na qualidade de membro efetivo do Conselho de Administração.
- **6.** <u>Encerramento e Lavratura</u>: Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a Assembleia, da qual se lavrou a presente Ata que, Ilda e achada conforme, foi por todos os presentes assinada.
- 7. <u>Presenças</u>: <u>Mesa</u>: Presidente Sr. Clayton de Souza Malheiros; Secretário Sr. Fabio Chaves de Arruda Alves. <u>Acionistas</u>: Vinci Capital Partners II B Fundo de Investimento em Participações; Burger King do Brasil Assessoria a Restaurantes Ltda.; Sommerville Investments B.V.; Montjuic Fundo de Investimento em Participações Multiestratégia; King Arthur LLC.

Certificamos que o presente instrumento é cópia fiel do original lavrado no Livro de Registro de Assembleias Gerais da Companhia

Barueri, 30 de setembro de 2017.

Mesa:

Clayton de Souza Malherros Presidente

Fabio Chaves de Arruda Alves

Secretário